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Demande relative aux travaux de raccordement particulier à l’égout sur le domaine public.
Réalisation obligatoire par l’Entrepreneur désigné Ets MASSET Rue Saint-Lambert 31  à 1457 Walhain
info@entreprisemasset.be    +32 (0) 10 65 56 57     http://www.entreprisemasset.be
Numéro attribué à la demande : 202… / RA/ . . . . . 
	

	Demandeur : 
Nom et adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Téléphone : . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  Email :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   @      . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Entrepreneur :  
Nom et prénom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . GSM : . . . . . . . . . . . . . . . . 
Référence du permis d’urbanisme octroyé :    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


	Période souhaitée des travaux de raccordement : 
Du . . . . . . . . . . . . . .  /  . . . . . .  / 202 . . .   au   . . . . . . . . . . . . . .  /  . . . . . .  / 202 . . .


	Coordonnées situation du bien à raccorder : 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 


Date et signature du demandeur :
Pour rappel la demande doit être adressée au moins 30 à 40 jours ouvrables avant le début des travaux à : 
Commune de Walhain − Service Urbanisme 

Mme Martine HUBERT  par mail     martine.hubert@walhain.be
Champs du Favia 8    1457  Walhain   Tél : 010/653393

Pour tous renseignements techniques, réceptions, analyse devis, … contacter M. Benoît MARCHAL, Chef du service travaux.     GSM : +32 (0) 473 95 79 55    benoit.marchal@walhain.be 
Dès obtention du numéro de raccordement, vous devrez prendre contact par vous-même auprès de l’entrepreneur Masset pour demander la réalisation du devis pour votre raccordement pour la partie sur le domaine communal.

Ce devis sera ensuite transmis au service travaux.

