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Demande de raccordement particulier (raccord et CV comprise) à l’égout communal sur le domaine public
Réalisation obligatoire par l’Entrepreneur désigné Ets MASSET Rue Saint-Lambert 31  à 1457 Walhain
info@entreprisemasset.be    +32 (0) 10 65 56 57     http://www.entreprisemasset.be
Numéro attribué à la demande (à indiquer dans tous les échanges) : 2023 / RA/ . . . . . 

	

	Demandeur du raccordement (à qui sera adressé toute facturation et taxe associée au raccordement) : 
Nom et adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Téléphone : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .          Email :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Architecte - suivi technique en aide au demandeur du raccordement et présence lors de la réception provisoire du raccordement :  
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Email :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @  . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Entrepreneur (réalisant l’égouttage sur la parcelle privative avant la CV de raccordement) :  
Nom : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . GSM : . . . . . . . . . . . . . . . . 
Référence du permis d’urbanisme octroyé (ou en cours) (si existant)  :    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


Type de bien à raccorder : maison ? commerce ? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	Période souhaitée pour le raccordement (sous réserve du délai prévu au marché de services) : 
Du . . . . . . . . . . . . . .  /  . . . . . .  / 202 . . .   au   . . . . . . . . . . . . . .  /  . . . . . .  / 202 . . .


	Coordonnées/adresses/situation du bien à raccorder :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Raccordement ancien pré-existant (année +/- ? . . . . . . . . . . . . . . . ) à adapter ? . . . . . . . . . . . . . . . . .
Si voirie du SPW (N4, etc) : vous devez prendre contact préalable avec le gestionnaire par vous-même.




Date et signature du demandeur :
La présente demande doit être adressée par mail au minimum 2 mois avant le raccordement envisagé à : 
Commune de Walhain − Service Urbanisme - Mme Anaëlle ROUSSEAUX   anaelle.rousseaux@walhain.be
Champs du Favia 8    1457  Walhain   Tél : 010/653393
Dès obtention du numéro de raccordement, ou si non réponse endéans les 5 jours ouvrables, vous devrez prendre contact auprès de l’Ets Masset pour la réalisation du devis pour votre raccordement.
Le demandeur de raccordement garde la responsabilité d’être en conformité avec le Code de l’Eau en matière de réseau eaux pluviales et eaux urbaines usées. Tout demandeur de raccordement (avec son architecte s’il existe) traite directement avec la société Masset, et il leur fait la demande de réception provisoire.

Le devis est établi sur base du nouveau marché attribué par le Collège communal du 04 mai 2023 et de son métré et il n’est pas soumis à vérification par le service travaux. Les travaux effectués sont sous la vérification du demandeur et de son architecte, de même que l’analyse du devis. Si vous avez des questions techniques, vous pouvez vous adresser à M. Benoit Marchal, responsable du service travaux et voiries : 010/653207  travaux@walhain.be -  0473/957955 si urgence

Une taxe communale 250€ pour nouveau raccordement vous sera facturée d’autre part par le service Finances.

L’Ets Masset ou le demandeur doit transmettre vers le service urbanisme@walhain.be et travaux@walhain.be la réception provisoire, plan as-built, le décompte final.
Le Collège doit approuver la réception provisoire.

